KomuTeT 1O LieHaM W Tapugam MOCKOBCKOHU 00/1aCTA YCTaHOBWI HOBLIE
rapudpb! 151 TIOTpebuTeNel Ha IEKTPUIECKYIO SHEPrHI0 Ha MPe/ICTOAILH 2025 rog.
VaMeHeHus TTOCIeayoT ¢ 1 vro/sd CIe/{yFoLero rofid.

B COOTBETCTBHE C PACIIOpsDKEHHeM, OryD/MKOBAHHOM Ha oQUIMA/ILHOM CaiiTe
KoMmuTeTa, HIDKe TpuBefeHa uH(opmarys 0 Taputax s Hace/eHMs perroHa Ha
npuMepe TepBoro /jpanasoHa 06LEMOB TIOTpEO/IEHHS /IEKTPUUECKON SHepruy (no
3 900 kBr*u/mec.). *

17151 KuTe el IOMOB, Pacro/IoXKeHHbIX Ha TeppUTOpPHH TOPOJICKUX HaCeNéHHbIX |
[YHKTOB 1 060PY/JOBAHHBIX [a30BbIMH [UIATAMM H AT notpebuTeel, IPUPABHEHHbIX |
K HaceeHuro, Oy/AyT JeHCTBOBaTh (/I yOLHE Tapusbl: - |

— ogHOCTaBOuHBIA Tapud c 1 AHBaps — 7,33 pyons/kBT*uac, ¢ 1 nrons C 8,25
pyons/kBr*4ac; e —

— OJIHOCTaBOYHBIN TapUQ, i depeHIAPOBAHHBIN I10 ABYM 30HaM CYTOK:

g muesHoe Bpemsi ¢ 1 smBaps — 8,94 pybns/kBr*uac, ¢ 1 mons — M@(
py6as/kBT*uac, )

B Housoe Bpems c 1 smBapa — 3,70 pybs/kKBT*uac, ¢ 1 won — 4,36
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pyoaa/kBT*4uac;
— OIHOCTaBOYHBIA TapUe, muihhepeHITMPOBAHHBIH 10 TPEM 30HaM CYTOR.

o rmkopoii 3ome ¢ 1 smBaps — 9,51 pybasvKBTTHac, C 1 wonsa — 10,78
pybas/kBr*yac, E

B TIOJYIIMKOBOH 30He ¢ 1 sHBapst — 7,33 py6s/kBr*uac, ¢ 1 uroms — 825 :E
py6as/kBT*uac, '*

B HouHoM 3ome c 1 smmaps — 3,70 pybnst/kBr*yac, ¢ 1 wiond - 4,36
py6as/kB1*4yac. |

151 kuTesield JIOMOB, PacrioIoKeHHBIX Ha TepPUTOPYH FOPOJCKUX HACEICHHDBLX
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MyHKTOB ¥  00OPYZOBAaHHBIX CTALMOHAPHLIME  3/1EKTPUYeCKUMM TUTTAMY 51
/IEKTPOOTOINUATE/IbHBIMA ~ YCTaHOBKaMHK, €O crauﬁ?ﬁéf&w 3/IeKTPUYECKUMU
MTAaMM M 0e3  3JIeKTPOOTOIMTEeNbHBIX YCTaHOBOK, € 3NeKTPOOTOITHTE/TbHBIMI:
yCTaHOBKaMHM U He3 cTalMOHapHBIX /IEKTPHYECKUX IUIHT. A

— oJHOCTaBOUHLI Tapud c 1 sHBaps — 5,57 pyons/kBr*uac, ¢ 1 urons f" 6.60
py6s/kBr*uac; ~ = s

— O/IHOCTABOYHBIN Tapud, mibdepeHIMPOBaHHbIA 110 ABYM 30HaM CYTOK:

B JHeBHOoe BpemaA C 1 aHBaps — 6,79 pybns/kBr*uac, ¢ 1 urond — 8,11
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pyoas/kBr*uac,
p HouHoe Bpems ¢ 1 smHBaps — 2,81 pybns/kBr*uac, ¢ 1 wroni — 3.49
pybas/xkBr*vac;

— O[HOCTABOYHbIN TapUQ, udepeHIPOBAHHBIA 110 TPEM 30HAM CYTOK:
& rmKomoif 3ome ¢ 1 smBaps — 7,23 pybmi/kBrrdac, C 1 wons — 8,62
pyons/kBr*uac,
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B NOJIyIIHKOBOM 30He ¢ 1 sHBaps — 5,57 pyoms/kBrruac, C 1 wona — 6,60

- pybns/xkBr*yac,

B HOUHOH 30He ¢ 1 simBapa — 2,81 pybnsvkBr*uac, ¢ 1 ot — 3,49
pyoas/kKBT*uac,

J11s1 >kuTesiell JOMOB, PacTIO/IOKEHHBIX Ha TEPPUTOPHH CE/IbCKHX HaceIéHHBIX
IMYHKTOB ¥ 00OPYZOBaHHBIX I'a30BbIMM IUIMTAMH, CTAlMOHAPHLIMM /IeKTPUUECKUMU

IUmTaMy 4 3/IeKTPOOTONMTE/IBHEIMA ~ YCTAHOBKaMH, €O CTal{MOHapHbIMA

"SJIEKTPUUECKHMU  TUIMTaMH =~ | ' fe3  3MEeKTPOOTONMTEe/IbHBIX — YCTaHOBOK, C

— OHOCTABOYHBLIM Tapup C 1 HI{EEIpH - 5 13 pyons/kBr*uac, ¢ 1 vrond e,ﬂ
pyv6as/KBT*yac; - -
— O/JHOCTABOUHbLIA TapU(, gﬂﬁ)tj}&pemﬂdpﬂﬂmﬂ&bﬁﬁ 10 JBYM 30HaM CYTOK:

B HEeBHOe Bpemsi C 1 smBaps — 6,26 pyOms/kBT*uac, C 1 moma — 7,61

pyfns/kBT*4ac,
B mHounoe Bpemsi ¢ 1 smBaps — 2,59 pybas/kBr*uac, ¢ 1 wromi — 3,27

pyb6as/kBT*4ac;

— OJJHOCTAaBOYHBI Tapud, AxddepeHIMPOBaHHbIN 10 TPEM 30HaM CYTOK:

B TMKOBOI 30He C 1 sHBaps — 6,66 pybms/kBr*uac, ¢ 1 wona — 8,09
pybas/kBr*yac,

B mOJIyITMKOBOM 30He ¢ 1 siHBapsi — 5,13 pybms/KBr™dac, C 1 wrona —_6,19
pyoas/KBT*yac,

B HOuHOH 30He c 1 smBapa — 2,59 pybns/kBr*uac, ¢ 1 womi — 3,27
pybs/kBr*yac,




